

今天给各位分享北京人工智能大会2019的知识，其中也会对北京人工智能大赛进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [传统民宿邂逅人工智能，未来将擦出怎样的火花？](#)
2. [2021年中国人工智能公司前十名](#)
3. [中国人工智能十强城市2021](#)
4. [北京威震天是是人工智能么](#)

传统民宿邂逅人工智能，未来将擦出怎样的火花？

轻叩几声，天台寒山隐院的四合院大门便会自动徐徐打开。

站在院子里，记者并没有发现这个民宿的与众不同，直到走进客房时，才感受到智慧生活扑面而来。

人工智能大趋势下，如今，北京、成都、上海、广州、杭州等城市的酒店民宿行业已频繁出现机器人、刷脸、语音控制、AI技术等新形态。

近两年，酒店集团和互联网科技巨头纷纷涌入智慧酒店领域：阿里未来酒店正式营业、腾讯牵手香格里拉集团布局智慧酒店、百度与洲际合作打造AI智慧客房.....

近日，一家藏在天台龙溪乡深山中的“智慧民宿”悄然上线，它尝试着把互联网和人工智能应用于民宿。那么，这座外观看上去十分传统的四合院老房子，将为人们带来怎样的“智慧生活”体验呢？

民宿玩起“智慧”

轻叩几声，寒山隐院的四合院大门便会自动徐徐打开，民宿负责人钟振东正站在院子大厅檐下迎接宾客。

站在院子里，并不能感受到这个民宿的与众不同，直到记者走进客房时，各种奇妙体验接踵而来。

比如，想看电视、开空调，不用各处寻找遥控器，只要嘴巴说出来，智能家居便能帮你全部搞定；除了声控，客房还支持通过手机遥控各项智能设备，比如在回房前，可以让空调提前开好，再把浴缸放满热水至合适温度；晚上起夜时，也无需在黑暗中寻觅开关，房间内的灯光会自动开启至合适的亮度.....

钟振东介绍，民宿在建设过程中就将AI人工智能，小到开关、插座，大到智能地暖、智能电视、智能空调等十多种高科技产品设备接入同一个控制系统，只需简单的语音指令，便可以完成客户的多项需求，释放双手，让客人入住民宿的过程既便捷又充满科技趣味。

近年来，民宿行业投资发展站上了风口，各类创业项目遍地开花，这让一些民宿投资者在决策民宿发展方向和内容上慎之又慎。

记者了解到，寒山隐院自2015年立项到2019年6月正式营业，期间对于民宿方案几易其稿，也曾将刚完成的装修推倒重来，最终敲定了如今的智慧民宿模式。

“根据我们之前的调查，从民宿产业发展上，低端民宿已经碰到天花板，中高端民宿还有很多可探索发展的。”钟振东说。

在互联网行业多年的从业经历，让钟振东和他的团队认识到产业“智能+”是未来发展的方向，也是提升民宿品质的一种重要手段。“阿里无人酒店虽然概念比较超前，却引领了消费方向，未来智能化将是民宿发展的一个方向。”

民宿智能化除了给游客带来独特的智能体验，还能有效解决民宿运营中服务效率低、管理难等问题，进一步做到安全管理、高效管理。

“比如，我们在民宿系统内安装一个安全模块，可以及时捕捉房间内发生的电路问题或者火灾隐患，并对管理者进行预警，提前排除隐患。”钟振东说。

此外，对于落户在劳动力稀缺的乡村的民宿项目，民宿管理智能化提升之后，可有效缓解民宿行业中用工难的问题，降低用工成本。

智慧民宿是趋势，但非唯一路径

尽管当前酒店集团和互联网巨头在“无人酒店”“智慧酒店”项目上布局凶猛，但对于“无人化”是否为酒店民宿旅业的发展必经之路，行业内及消费者群体中有不同的声音。

尤其是民宿作为非标化的酒店产品，产品的个性化和载体的多样化成为当前发展的主要趋势，其升温的背后更少不了“情怀”的温度。智能化固然可以降低大量成本，但服务行业的人际交流中的温情和关怀也难被取代。

此外，也有声音提出，作为消费者“诗意栖居”的民宿，过度智能化是否会破坏其原生态的味道？

对此，钟振东表示，科技与原生态并不冲突，也可以有机融合，智慧民宿强调的是一种生活方式，可以保持古民居外在的历史形态，对其内部实行合理化改造。在民宿改建过程中，寒山隐院在外观上尽可能保留原汁原味，如院子外墙上的时代语录，以及从外地收购回来的老旧木窗等。

“民宿是民宿主人和消费者关于家的梦想载体，梦有千姿百态，因此民宿业态也是千姿百态。我们民宿提供的是智慧生活的梦，别的民宿自然也可以是强调人际互动的温暖。”钟振东说，让古民居融入现代科技生活，同样赋予古民居新的生机。“在我们项目投入之后，这里的村民也意识到老四合院的价值，对老房子进行重新修缮，也有村民自己建设民宿。”

当下，民宿行业的发展已呈现“众人拾柴”的新趋势。在钟振东看来，民宿行业发展繁荣，更多的是强调万紫千红，差异化、个性化的状态，民宿与民宿之间也是相互补充、相互促进的关系。

“就像我们在龙溪投资这个智慧民宿，也是希望打造一个平台，充分发挥民宿产业的资源优势，起到抛砖引玉的作用。”钟振东说。

2021年中国人工智能公司前十名

- 1、深兰科技（上海）有限公司
- 2、科大讯飞股份有限公司
- 3、旷视科技有限公司
- 4、深圳市图灵机器人有限公司
- 5、北京中科寒武纪科技有限公司
- 6、北京市商汤科技开发有限公司
- 7、北京云知声信息技术有限公司
- 8、广州云从信息科技有限公司
- 9、北京深鉴科技有限公司
- 10、地平线机器人科技有限公司

中国人工智能十强城市2021

中国人工智能十强城市1、北京：人工智能企业占比43.2%2、上海：人工智能企业占比14.9%，3、深圳：人工智能企业占比12.2%4、杭州：人工智能企业占比7.2%5、南京：人工智能企业占比2.7%6、广州：人工智能企业占比2.6%7、成都：人工智能企业占比1.9%8、苏州：人工智能企业占比1.7%9、天津：人工智能企业占比1.5、武汉：人工智能企业占比1.3%。

北京威震天是是人工智能么

不全部是人工智能，其实，环球影城主题乐园中的“威震天”“即是真人，也是机器”。原来，“威震天”实际上是真人扮演，演员需要穿着一套机械“装甲”，并且通过机甲内部的遥控装置、带有变声功能的麦克风与外界互动。

据了解，环球影城共有“擎天柱、风刃和威震天”三位角色轮番出场，每隔一段时间轮替一次。演员穿戴的机甲主要部分由演员控制，其余部分靠遥控。

关于北京人工智能大会2019的内容到此结束，希望对大家有所帮助。